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Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails Euro 6d-Final

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 258 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3300 kg

Auflastung 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Hubbett (192/173x139/121)
Etagenbett (184x136/118)

Sitze mit Gurt 2

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 75 l

Wasservorrat 102 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 95 Ah

Steckdosen 230V 2

Steckdosen 12V 1

Steckdosen USB 2

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Etagenbett, Hubbett
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dieses Modell beinhaltet neben der umfangreichen Serienausstattung, folgende Sonderausstattungen ab Werk:

– FIAT Ducato 103 kW7140 PS, Euro 6d-Final

– Chassis in Metallic-Lackierung: Artense Grey

– 16” Bereifung

– Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung

– Traktionshilfe
”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe

– Querverkehr- und Spurwechselassistent

– Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht

– Kraftstofftank 90 Liter

– Außenspiegel elektrisch anklappbar

– FIAT Paket – KNAUS Camper Vans

– Funline-Paket

– Styling-Paket – Black

– Media-Paket

– Ambiente Licht-Paket inkl. Lichtsteuerung

– E-Paket

– KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom

– Polster: ACTIVE ROCK

– Außendusche im Heckstauraum

– Fracht und Übergabeinspektion

Wir nehmen Ihr Gebrauchtfahrzeug selbstverständlich in Zahlung.

Gern unterbreiten wir Ihnen ein unverbindliches Angebot.
Eine Finanzierung ist zu günstigen Konditionen und langen Laufzeiten bis zu 150 Monate möglich.

Bei Fragen stehen Ihnen freundliche Verkaufsberater mit Rat und Tat zur Seite.
Unsere Verkaufspreise verstehen sich inkl. Nebenkosten (Dokumenten-, Frachtgebühr & Übergabeinspektion).
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

Unsere Reisemobil Marken:

CARTHAGO, MALIBU-VAN, KNAUS & WEINSBERG.

Unsere Wohnwagen Marken:

FENDT, HOBBY, KNAUS, TABBERT, T@B & WEINSBERG.

- Großer Frankana Camping & Zubehör Shop auf zwei Etagen -

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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inkl. Lichtsteuerung, E-Paket

• FIAT Ducato 3.500 kg*** (103 kW / 140 PS); Frontantrieb; Euro 6d-Final, 6-Gang-Schaltgetriebe

• Chassis in Metallic-Lackierung: Artense Grey, 16” Bereifung, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung,
Traktionshilfe

”
Traction Plus“, inkl. Bergabfahrhilfe, Querverkehr- und Spurwechselassistent, Nebelscheinwerfer

mit Kurvenlicht, Kraftstofftank 90 Liter, Anhängekupplung, Kugelstange abnehmbar, Hinter-/Vorderachsstabi-
lisator, Scheibenbremsen, Linkslenker, Kühlergrill schwarz, mit verchromter Spange, Klimaanlage Fahrerhaus,
manuell – inkl. Pollenfilter und Außentemperaturanzeige, Fahrerairbag, Beifahrerairbag, Höhenverstellung Fah-
rersitz, Cupholder in der Mittelkonsole, Original FIAT Captainchair-Sitze mit Armlehnen, Fahrerhaussitze dreh-
bar, Sitzkasten-Verkleidungen Fahrerhaussitze, Tempomat – Cruise Control, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe),
ABS, Elektronische Wegfahrsperre, Seitenwindassistent, Fix&Go Reifenreparaturset, Fahrzeugschlüssel mit Fern-
bedienung zur Ver- und Entriegelung der Fahrerhaustüren, Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür),
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Außenspiegel manuell verstellbar, Halogen Serienscheinwerfer mit Tagfahrlicht

• Insektenschutztür, Schiebetür mit manueller Zuziehhilfe

• KNAUS Technikmodul mit Versorgungsinstallation

• Komfort-Rollo-System, Fenster mit Sicherheitsverriegelung, Rahmenfenster SEITZ S7P, Dachhaube (Hebe-Kipp)
70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Dachhaube 40 x 40 cm klar, mit Insektenschutz
und Verdunklung (Heck), Rahmenfenster für Hecktüren, Ausstellfenster 28 x 30 cm, mit Insektenschutz und
Verdunklung (Toilettenraum), Pilzlüfter (Toilettenraum)

• KNAUS Embleme im Bug und im Heck, schwarz/chrom, Bodenplatte in Sandwichbauweise, Atmungsaktive
Soft-Touch-Seitenwandverkleidung, Temperierter Zwischenboden in der Dinettensitzgruppe

• Möbelbau in Vollkorpusbauweise mit Dübeltechnik, Möbelflächen vertikal mit ABS-Beschichtung, Arbeitsfläche
Küche und Tisch in CPL-Ausführung, Aluminium-/Stabprofile mit Rundkanten, Möbelscharniere mit Feder-
verstärkung, Schubladen, Klappen und Türen bündig in Möbelkorpus eingelassen, Küchenschubladen mit Soft-
Close-Funktion und kugelgelagertem Vollauszug, Deckenschrankklappe mit Griff, Kipphebel und Soft-Close-
Funktion

• Polster: ACTIVE ROCK, Dinettensitzbank-Verbreiterung durch Seitenauszug (auch während der Fahrt), Schwe-
bender Dinettentisch, ausdrehbar, Zwei-Lagen-Kaltschaummatratzen mit atmungsaktivem und strapazierfähigem
Matratzenüberzug, Umbau Sitzgruppe zu Notbett, Heckhubbett mit Lattenrost

• 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung, separate Spüle mit Abdeckung in Oberflächendekor der Küchenarbeits-
platte, Gasbedienteile zentral angeordnet, Kompressor-Kühlschrank 70 Liter (incl. 7,5 Liter Gefrierfach), Küchen-
arbeitsplatte mit klappbarer Arbeitsplattenverlängerung, WC-Entsorgungstunnel mit Vollverkleidung, Toiletten-/
Duschraum mit Waschtisch, Kassetten-Toilette, Schiebespiegel und Ablagefächer, Kompaktbad mit patentiertem
Duschvorhang (mit Luftring), Kassetten-Toilette THETFORD drehbar

• Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie, Wasserleitungen mit
Umluftschlauch verlegt, Dieselheizung TRUMA Combi 6 D

• Ladeautomat elektrisch für Aufbau-/Fahrzeugbatterie, CEE-Außenanschluss für 230 V, mit Sicherungsauto-
mat, FI-Schutzschalter, Bord-Control mit digitaler Anzeige für Strom, Wasser, Abwasser und Batterie, LED-
Beleuchtung Wohnraum (Ausnahme: Einstiegsleuchte + Gepäckraum), Ladebooster für Aufbaubatterie, 230 V
SCHUKO-Steckdosen Variante

”
D/AT/ES/FI/BE/IT/NL/DK/SE“

• TÜV und Zulassungspapier, Bedienanleitung (deutsch)

• Dichtigkeitsgarantie 10 Jahre

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Team Verkauf
Am Hanfberg 2
29649 Wietzendorf

T 05191 / 96780-0

u 05191 / 96780-99

k verkauf@suedsee-caravans.de

www.caraworld.de Exposé Knaus BoxLife 540 MQ CHAMPIONS DEAL, Seite 7


